
 

Звіт  
про проведення громадського обговорення  

проекту наказу Фонду державного майна України «Про внесення змін 
до Положення про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності» 

 
З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб та 

їх об’єднань Фонд державного майна України (далі – Фонд) забезпечив 
проведення громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна 
України  «Про внесення змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 

оціночної діяльності» (далі – Проект наказу) шляхом його оприлюднення на 
офіційному веб-сайті Фонду державного майна України 18.09.2017.   

Проект наказу розроблено з метою удосконалення порядку залучення 
органами приватизації суб’єктів оціночної діяльності – суб’єктів 

господарювання  на конкурсних засадах. У зв’язку із збільшенням кількості 
виявлених органами приватизації фактів зловживань та маніпулювання під час 

проведення конкурсів з відбору суб’єктів оціночної діяльності виникла 
необхідність прийняття регуляторного акта. 

Основною ціллю є зменшення документообігу, спрощення процедури 
конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, забезпечення прозорого 

порядку обрання переможця конкурсного відбору. 
Проект наказу спрямований на запобігання і протидію проявам зловживань 

та маніпуляцій з боку претендентів до участі у конкурсі, забезпечення 

ефективного використання державних коштів на оплату послуг суб’єктам 
оціночної діяльності. 

        Обговорення положень Проекту наказу здійснювалось протягом місяця з 
дня його оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту наказу 

очікувались в паперовому вигляді на адресу Фонду: вул. Генерала Алмазова, 
18/9, м. Київ - 133, 01601, та в електронному вигляді на адресу електронної 

пошти: ari@spfu.gov.ua. 
         За період громадського обговорення зауваження та пропозиції до Проекту 

наказу від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на адресу Фонду та 
електронну пошту, що зхазначена вище, не надходили. 
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